ISPIT 2.1

2
Zbroj kvadrata rjeSenj '@e ﬁ —1 =0 jednak je

1) 0.11 2) 0. 3) 0.002 4) -1.

qu\@senja su jednadzbe
1) 4x% -9 =®) 3) 4x2+9=0  4) 2x>-3x+1=0.

Jedno rjesenje jednadzbe (x? —1)(a®-2) = a(x+1), a < 0, jednako
je nuli. Drugo je rjeSenje

1) -1 2) 0 3) 1 4) 2.

2 4
Manje rjeSenje jednadzbe — + — +1 = 0 pripada intervalu
X2 x

1) (-5—4) 2) (-4,-3) 3) (-3,-2) 4) (-2,-1).
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Kvadratne jednadzbe

Koja od danih jednadzbi nema realnih rjesenja?
1) —3x2-2x+1=0 2) 3x%242x-1=0  3) 3x2+2x+1=0  4) —3x2+2x+1=0

Rjesenja kvadratne jednadzbe ax? + bx + ¢ = 0 su medusobno
reciprocna ako je

1) c=1 2) ac=1 3) a=c 4) a=0b.
Kvadratna jednadzba 2x%+bx+1 = 0 ima dvostruko realno rjesenje

ako je

1) b=+V2 2) b=2 3) b=-8 4) b = +22.

Dana je jednadzba mx? + (m — 1)8(2 — m) 30 gdje je m realni
parametar razli¢it od 0. Neka je p zbroj rjeSenja‘te jedfiadzbe, a ¢ umnozak
njezinih rjeSenja. Tad je p+ g =

1 1- 9 “1
1) = 9 =" Jaez 4 272
m m m 2—-m

Sustav jednadzbi x & y'2,a 1 Xy = 1 nema realnih rjeSenja za

1) a>2 2) a<?2
3) a<-2ilia»®2 4) -2<a<?2.

Razlika veceg i manjeg rjeSenja jednadzbe x3—x3 =20 jednaka

je

1) 61 2) 21 3) 189 4) -21.
Jednakost 2x? — 3x + 1 = (ax + b)(x — 1) je identitet ako je

1) a+b=1 2) a+b=3 3) a+b=-1 4) a+b=2.
Broj . jedno je rjeSenje kvadratne jednadzbe s racionalnim

koeficijentima. Jednadzba glasi

1) x%2+2x+1=0 2) x2-2x-1=0 3) 2x242x-1=0  4) x*+2x-1=0.
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Ispit

ISPIT 2.2

Umnozak rjesenja jednadzbe (1 — V2)x? + (1 + V2)x = 0 jednak je

1) -1 2) 2 3) 1 4) 0.

3 3
Brojevi gi i —gi rjeSenja su jednadzbe

1) 4x*2+3=0 2) 3x2-4=0 3) 4x2-3=0 4) 3x*+4=0.

Jedno rjesenje jednadzbe (x? —1)(ap2) = a’(%pt 1), a < 0, jednako
je nuli. Drugo je rjeSenje

1) -1 2) 0 3) 1 4) -2.

171
Vece rjesenje jednadzbe I's —& — = 0 pripada intervalu
¥ ox

1) (0,1) 2) (1,2) 3) (2,3) 4) (3,4).

Kojd'ed danih jédnadzbi ima realna rjeSenja?

1) 3x? —4x +2=0 2) -3x2+4x-2=0

3) —3x% + 4x + =10 4) 3x°+4x+2=0

Rjesenja kvadratne jednadzbe ax? + bx + ¢ = 0 su suprotni brojevi

ako je

1) ¢c=0 2) b=0 3) a=0 4) D=0.
Kvadratna jednadzba x? + (m + 1)x + m = 0 ima realna rjesenja za

1) m=1 2) m>0 3) svakim € R 4) ni za koji m.
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Kvadratne jednadzbe

v
Akojeu+v = -3 iuv = 4, onda su u i v rjeSenja kvadratne
jednadzbe
1) x2-4x+3=0 2) 2+4x-3=0
3) x2-3x+4=0 4) x> +3x+4=0.

Sustav jednadzbi x + y = a i x> + y? = 8 ima realna rjeSenja za

1) 4<a<4 2) a<4
3) a<—4ilia>4 4) a > -4, &
Koja od navedenlh jednadzbi ima rjeSenjagkoja su reciprocna

rjesenjima jednadzbe x 2 — 6x71 + 6 = 0? P

1) 6x2-6x14+41=0

3) 6x2+6x1-1=0 @ +6

Jednakost 3x? —da¢.— 4 Sy(ax + b)(x — 2) je identitet ako je

1) a+b=6 2) 3) a+b=4 4) a+b=3.
Zbroj svi nja jednadzbe x* — x? = 1 iznosi

1) 0 ) 3 3) 6 4) -3.
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Ispit

ISPIT 2.3

Jedno rjesenje jednadzbe 0.4(x + 2)? = 2.4(x + 2) je broj

1) 2.5 2) 4 3) -1.2 4) 12.5.

Zbroj rjesenja jednadzbe = x + 1 jednak je

1-x
1) -4 2) 0 3) 2 4) -3.

Jedno rjesenje jednadzbe ax? + x + 2 = 0je,2. Drugo je rjesenje

broj

1) -1 2) 1 3)(-3 4) -2.2.
Vece rjesenje jednadzbe & +4 =8 pripada intervalu

1) (0,1) 2) (1,2) 3) (2,3) 4) (3,4).

n(n+1)

Zbroj prvili' n prirodnih brojeva jednak je . Ako je

1+2+3+---+n%561, tada je

1) 20<n <25 2) 25 <n <30 3) 30<n<35 4) 35 < n < 40.
Koja od danih jednadzbi ima realna rjeSenja?

1) 2x2-x+3=0 2) 2x2+x-3=0

3) 2x2+x+3=0 4) 2x2+x+3=0

Rjesenja kvadratne jednadzbe x? + mx + 2 = 0 nisu realni brojevi
za

1) |m| > 2V2 2) |m| > V2 3) |m| <1 4) |m| < 2V2.
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Kvadratne jednadzbe

Jedno rjesenje jednadzbe x? + x + ¢ = 0 za 3 je vece od drugog.
Umnozak rjeSenja jednak je

1) 6 2) -2 3) —4 4) 12.

Zaokruzi to¢nu tvrdnju.

1) Ako je slobodni ¢lan kvadratne jednadzbe jednak 0, onda je jedno njezino
rjeSenje 0.
2) Ako je diskriminanta kvadratne jednadzbe negativna, barem je jedno

rjeSenje manje od 0.

3) Ako je koeficijent linearnog ¢lana kvadratne jednadzbe 0, enda jednadzba
nema realna rjeSenja.

4) Ako je vodeci koeficijent negativan, rjeSenja kvadratne jednadzbe su

negativni brojevi.

Umnozak recipro¢nih vrijédn®sti rjeSanja kvadratne jednadzbe

2
2x? — 7x + ¢ = 0 iznosi 3 Tad je koeficijent ¢ jednak

? z

3 2) 3 3) 3 4) 2.
Jedan faktomp#i rastavu na linearne faktore polinoma 6x%—x—12
jest
1) 3x-2 2) 4x+3 3) 2x+3 4) 3x +4.
Najmanje rjesenje jednadzbe 2x*—11x2+15 = 0 pripada intervalu
1) (-3,-2) 2) (-2,-1) 3) (-1,0) 4) (0,1).
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Ispit

ISPIT 2.4

Jedno rjesenje jednadzbe 125x3 — 1 = 0 je broj

-1
1) 0.5 92) —2.25 3) 1.2 4) + V3
10
e L oox=1 9
Koliko rjeSenja ima jednadzba =(x-1)7?
x+1
1) 0 2) 1 3) 2 4) 3

Jedno rjesenje jednadzbe 2x? + x + ¢ = 0 jel-1. Drugo je rjesenje

broj
1) 2 2) 0.5 3) 2 4) -1.5.
Vece rjesenje jednadzbe #7> 22x 8~ 1 = 0 pripada intervalu
1) (0.1) 2) (1.2) 3) (2.3) 4) (3.4).
Koja od danih jednadzbi nema realnih rjesenja?
1) 4x? —4x +3 =20 2) —4x*-4x+3=0
3) —4x? +4x4320 4) 4x* +4x-3=0
Rjesenija kvadratne jednadzbe mx? + 2x + 1 = 0 nisu realni brojevi
za
1) -1<m<1 2) m=1 3) m>1 4) m < 1.
Akojeu+v = miuv = n, onda su u i v rjeSenja kvadratne
jednadzbe
1) x2-mx+n=0 2) x*>+mx+n=0
3) *-mx-n=0 4) > +mx-n=0.
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Kvadratne jednadzbe

Zbroj rjesenja kvadratne jednadzbe ax? + 3x — 2 = 0 jednak je 6.
Umnozak rjeenja iste jednadzbe jednak je

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4.

Zbroj rjesenja jednadzbe 2x~1 — 5x70-% + 3 = 0 jednak je

5 3 13 -4
1) - 2) - 3) — 4) —.
) 2 ) 2 ) 9 ) 9
Jedan faktor pri rastavu u faktore polinoma 2&— 3 jest
1) x-1 2) 2x+3 3) x-3 2x - 3.

2

Jedno rjesenje kvadratne jednadzbe % + 3% + ¢ = 0 dva puta je

vece od drugoga. Tada je

1) g=-3 2) g=2 g=1 4) g =11.

Najvece rjesenjejednadabe 4x* —19x% + 21 = 0 pripada intervalu

1) (1,2) 2) 3 3) (3,4) 4) (4,5).

<
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Ispit

ISPIT 2.5
Zbroj riesena jednadzbe — 0.01 jednak j
r0] rjesenja jednadzpe = V. edna e
j rjesenja j Gi1P ] ]
1) —40 2) -2 3) 0.1 4) 20.

1
Manije rjesenje jednadzbe (2x + 1)* = §(2x +1) pripada intervalu

BRI WA

Umnozak rjefenja jednadzbe V3x #l0— V2x =1 = 1 jednak je

1) 6 2) 5 3)(4 4) 3.
Jedno rjesenje jednadzbel x> # 64 =0 je broj

1) 2(1+V3) 2) —2.25 3) 2(1-3) 4) 4.
Jednadzba g+ 2% — 1 = 0 ima realna rjesenje ako je

1) a<-1 9)a<A 3) a>-1 4) -1<a<1.

Akgfje (X, y) rjesenje sustava jednadzbi x +y =51 xy = 4, onda je
1) x2+y?2=41 2) x*+y2=17

3) x2+y2=33 4) x? +y? =25

Kvadratna jednadzba cije je jedno rjeSenje zbroj, a drugo umnozak
rjesenja jednadzbe 3x% — 2x + 1 = 0 glasi

1) 9x2-3x-2=0 2) 2x2+9x+9=0

3) ¥*-2x+3=0 4) 3x2+2x-1=0.
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Kvadratne jednadzbe

Zbroj rjesenja kvadratne jednadzbe mx? + nx + 1 = 0 jednak je 5,
razlika rjeSenja jednaka je —3. Tada je

1) n=025 2) n=-1 3) n=-1.25 4) 2.95.

Zbroj recipro¢nih vrijednosti dvaju uzastopnih parnih brojeva je

9
0 Zbroj tih brojeva iznosi

1) 16 2) 18 3) 20 4) 29.

Umnozak rjeSenja jednadzbe x? — 2x 410 izn

1) 2 2) -10 3) 5 4) -2
X
Ako je 8x% — 2x — 3 = (ax + b)(cx ®d), 6nda je abcd =
1) 25 2) —24 @ 4) -16.

Zbroj kvadrata rjesenjaykvadratne jednadzbe 4x* + bx =3 = 0

1zn051 . Manje od tih rjeSenja je

1 3
1) @ 3) 5 4 .
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